Jlomarmass paboTa 1Mo TeOMETPHH. Damumus Ne4.,

LleHTpasbHble W BIUCAHHBIC YIIIbL. Ha pucyuke Z APM=38°, £ BCM=
Nel. = 32°. Hanpgure L AMP.
Pemenue. p/—\A
Bnucausnie yraet PAB u BCP 38°
Ha OAHY W Ty Xe
BP, cinepoBaTeJbHO,
Z PAB= /L = B
U3 TpeyroabHuka AMP noaydum: ¢
L AMP=180°- (£ & )=
= 180°—( + ) =
No2. OrBer. LAMP=_______
x No5. Yeptéx Kk No5. HaHo:

..?
%: Xopaer KM u PT nepecekaiorcs B touxe C, KC= T cm, CM = 4 ¢m,

PT = 16 cm. HaidiguTte orpeaku PC u CT.

Ne3.
. < Pemenue.
Ha pucynke vMAP=120°. Hahaute
% Xopaet KM u PT nepeceKalTcs, cJefOBATEIbHO, NPOU3BELEHMUE
4 MAP.
p P xopasr KM paBHO
earenune. OTPE3KOB XOPAHI , T. e. PC - = KC - . Obosrauum
Yron MAP snsercs anuny orpeska PC 6ykBoit x, Torma CT = ___ | ciaefoBaTeabHO,
yryioM OKPYy¥HOCTH R oimpae'rca o & x - ( ) =T7-___ . KopEM moay4eHHOro KBaJApaTHOrO ypaBHe-
Ayry - - vMBP = 360" - v = Husg x? — x+ ___ =0paBHBE ___H . Hrak, aubo PC =
= 360" - = , L MAP = =__ ,uTtorga CT = ,Jmoo PC=____, mrtorga CT = __
1
== . OrBet. PC=_eMm,CT=___ecmumuPC=___¢c¢m,CT=___cMm.
Orser./MAP=___ 2 Ne6.

(4epTéx, MaHo, pelieHne U OTBET BHIMOIHUTH HA 000POTE JIUCTA)

N3 TOYKM OKpYXKHOCTHM IPOBEIEHBI JIBE IMEPIEHIAUKYISAPHBIE XOPABL, JJIMHBI
KOTOpPBIX OTHOCSATCS Kak S5:12. Haiigute IMHBI XOpI, €CIH paanyc
OKPYXKHOCTH paBeH 13 cM.



